
رئال به دنبال قهرمانی در امریکا

آلونسو به جام جهانی باشگاه‌ها می‌رسد
با وجود مطرح شدن گزارش‌هایی درباره نشستن سانتیاگو 
سولاری روی نیمکت رئال مادرید در جام جهانی باشگاه‌ها، قرار 
نیست چنین اتفاقی بیفتد و برنامه‌های لوس‌بلانکوس تغییر 
کرده است. به‌دنبال قطعی شدن سرمربیگری ژابی آلونسو 
در رئال مادرید، قرار است او کارش در این باشگاه را بلافاصله 
پس از جدایی از بایرلورکوزن آغاز کند. فابریتزیو رومانو 
گزارش داده رئال مادرید همیشه برنامه‌اش این بوده که ژابی 
آلونسو سرمربی تیم در جام جهانی باشگاه‌ها باشد و البته آنها 
می‌خواهند در این تورنمنت، ترنت الکساندر آرنولد را به‌عنوان 
اولین خرید تابستانی به‌همراه داشته باشند. ماجراجویی ژابی 
آلونسو در رئال مادرید از جام جهانی باشگاه‌ها شروع خواهد 
شد چرا که او آماده است خیلی سریع و در ابتدای ژوئن، کارش 
را در این باشگاه شروع کند.  اگرچه حضور ترنت الکساندر 
آرنولد در جام جهانی باشگاه‌ها، منوط به توافق رئال مادرید 

با لیورپول و پرداخت غرامت به این باشگاه است.
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سوژه

این رسماً بدترین تاتنهام تاریخ لیگ 
برتر است. بعد از شادی‌های رسیدن به 
فینال لیگ اروپا، همان تیم سابق شدند 
و بیستمین شکست در 36 بازی این 
فصل را در خانه متحمل شدند. آیا واقعاً 
مهم است که تاتنهام در بازی چهارشنبه 
آینده در فینال لیگ اروپا منچستریونایتد 
را ببرد و به 17 سال بی‌جامی پایان دهد 
و بلیت طلایی لیگ قهرمانان را به 
دست آورد؟ شاید، اما اگر دوباره فصل را 
بدون جام به پایان برسانند قطعاً تلاش 
نکردن تیم برای سقوط آزاد در انتهای 
جدول لیگ برتر)البته بالای منطقه 

سقوط( نابخشودنی است.
کریستال پالاس به فکر فینال شنبه جام 
حذفی برابر منچسترسیتی بود و تغییرات 
زیادی برای این بازی داشت اما ابرچی ازه 
دو گل این بازی را زد تا بچه‌ها خوشحال 
شوند، اما اسپرز یک بازی شرم‌آور انجام 
داد و خوش شانس بود که پنج یا شش 

گل نخورد.
شاید آنژه پوستکوگلو فکر می‌کند 
تیمش در فینال سن مامس مقابل 
منچستریونایتد همه چیز را یکباره عوض 
می‌کند که قبل از بازی به هواداران گفته 
بود: »ما به شما امید داریم، فرصت 
رؤیاپردازی داریم و می‌توانیم در این 

فصل به افتخار بزرگی برسیم.«
مربی استرالیایی تغییرات گسترده‌ای در 
تیم ایجاد کرد و فقط رودریگو بنتانکور، 
دژان کولوسفسکی و پدرو پورو انتظار 
می‌رود که در فینال لیگ اروپا در ترکیب 
اصلی باشند. البته این تیم بعد از 
موفقیت در نیمه نهایی لیگ اروپا صبح 
جمعه به لندن رسیده بود اما ترک 
عادت موجب مرض است و هواداران 

آنها را مثل همیشه هو کردند.
دو دقیقه از بازی نگذشته بود که 
اسماعیل سار دروازه میزبان را باز کرد 
اما کمک داور ویدیویی تشخیص داد ژان 
فیلیپ ماتتا یک شانه در آفساید است، 

خدا پدر تکنولوژی را بیامرزد!
داید اسپنس در دفاع تاتنهام تعطیل 
بود و دانیل مونیوس در سمت راست 
هر کار خواست انجام داد مثل جاده‌ای 
یکطرفه یا ورودی سوپرمارکت‌ها که راه 
برگشتی ندارد. واکنش‌های آنتونین 
کینسکی در برابر مونیوس، ماتتا و کریس 
 VAR ریچاردز مثمر بود و یک بار دیگر

مارک گوئهی را ناکام گذاشت. در دقیقه 
آخر ازه گل اول را زد تا تیم الیور گلاسنر 
مزد برتری بی‌چون و چرایش را به 
رختکن ببرد، سه دقیقه بعد از شروع 
نیمه دوم، ازه دوباره گل زد. کوین دانزو 
می‌توانست یک گل به خودی بزند اگر 
انعطاف بدنی کینسکی نبود، ادی انکتیه 
یک موقعیت تک به تک را از دست داد 
اما راستش برای هیچ کس اهمیتی 
نداشت. پالاس به فکر ویمبلی بود و 
برای اسپرز همه چیز به بیلبائو ختم 
می‌شود. اما آماده‌سازی به نفع گلاسنر 

بود و وحشتناک برای پوستکوگلو.

جای تعجب نیست که روبن آموریم 
اعتراف می‌کند نمی‌داند کدام نسخه 
از منچستریونایتدش به زمین می‌رود. 
72 ساعت بعد از پیروزی 7 بر یک در 
مجموع دو دیدار مقابل اتلتیک بیلبائو 
و رسیدن به فینال لیگ اروپا، آموریم و 
تیمش به نقش آشنای خود یعنی تیم 
خنده‌دار لیگ برتر برگشتند. آموریم از 
وقتی آمده در 25 بازی لیگ برتر روی 
نیمکت تیم نشسته و 13 باخت و شش 
تساوی و شش برد داشته تا یونایتد در 
رده شانزدهم قرار بگیرد. این هفدهمین 
باخت فصل تیم بود، بیشترین باخت 

بعد از سال 1974 که از دسته اول سقوط 
کردند و جالب اینکه 9 باخت در خانه 
داشته‌اند و 8 باخت در خارج از خانه.

طبیعی است که صندلی‌های قرمز خالی 
زیادی در استادیوم بود، خیلی قبل از 
سوت پایان. این رکورد واقعاً تحقیرآمیز 
است و می‌تواند باعث اخراج آموریم در 
پایان فصل شود اگر نتوانند در فینال 

لیگ اروپا موفق شوند.
درست مثل قهرمانی فصل قبل جام 
حذفی که اریک تن هاخ را نجات داد 
هر چند برای چند ماه، قهرمانی در 
لیگ اروپا در بازی 31 اردیبهشت مقابل 

تاتنهام در بیلبائو هم می‌تواند کمی به 
آموریم فرصت بدهد اما اگر آن بازی را 
ببازند، سؤال‌های جدی در مورد این 
فصل رقت‌انگیز و آینده تیم با آموریم 

شکل می‌گیرد.
اگرچه آموریم نسبت به پیروزی برابر 
بیلبائو شش تغییر در تیم خود ایجاد 
کرد اما همین تیم به اندازه کافی 
استعداد و تجربه داشت که نمایش 
بهتری ارائه کند نه اینکه همان 
داستان آشنای فصل باشد. برعکس، 
وستهام از ابتدا تیم بهتری بود و با 
شایستگی به پیروزی رسید. گل اول را 
دقیقه 26 توماس سوچک زد و مدافع 
کناری سابق یونایتد، آرون وان بیساکا 
نقش پررنگی در آن داشت. میهمان 
شایستگی‌اش را داشت چون زیبا و 
جذاب بازی می‌کرد بر خاف میزبان 
که نمی‌توانست بازیسازی کند و در خط 
حمله فرصت‌طلب نبود. راسموس 
هویان 72 میلیون پوندی که در این 
فصل تنها چهار گل در لیگ برتر زده، 
همچنان فرصت‌سوز بود و ثابت کرد 
یونایتد برای احیای این خط حمله 
ناکارآمد در تابستان یک مهاجم طراز 
اول می‌خواهد. جیمز وارد پروز از فرصت 
دقیقه دوم نیمه دوم برای زدن گل دوم 
استفاده نکرد اما تیم گراهام پاتر با 
ضعف مانوئل اوگارته در مالکیت توپ 
دوباره با همکاری وان بیساکا به گل رسید 
این بار توسط کاپیتان جارود بوون. 
هویان دوباره می‌توانست از تلخی 
شکست کم کند اما باز هم فرصت را از 
دست داد تا یک ناکامی بزرگ دیگر برای 

شیاطین سرخ رقم بخورد.

پالاس به فکر فینال جام حذفی با منچسترسیتی بود

بدترین تاتنهام تاریخ
قهرمانی در بیلبائو به آموریم فرصت می‌دهد

منچستریونایتد، تیم خنده‌دار لیگ برتر

لذت ببرید
ــن  ــای ایـ ــینید و از تماشـ ــط بنشـ فقـ
ــد. در این فصل  ــذت ببریـ ــلونا لـ بارسـ
ــلونا تحلیل  ی دفاع از بالای بارسـ خیل
ــم در دفاع  ــد و انتقاد کردند این تیـ شـ
ــت. اما به پایان فصل  آسیب‌پذیر اسـ
ــلونا نزدیک به فتح  رسیده‌ایم و بارسـ
ــن اینکه  ــت ضمـ ی اسـ ــه‌گانه داخل سـ
ــته.  ــرفت زیادی داشـ در اروپا هم پیشـ
ــی نمی‌دهد.  ــتش، فلیک اهمیتـ راسـ
ــلونا با این سبک  او می‌داند این بارسـ
ــک می‌کنند،  بازی گل می‌خورد، ریسـ
ــا نقاط  ــوند امـ ــر می‌شـ ــا غافلگیـ بارهـ
ی‌ها می‌چربد. در این  مثبتش بر منف
ــازی تعیین‌کننده  دو هفته در چهار بـ
در سه جام بازی کرده‌اند، فینال جام 
حذفی مقابل رئال مادرید، دو بازی با 
ــیکو که لحظه‌ای  اینتر و این ال‌کلاسـ
ــد، از گل اول کیلیان امباپه  آرام نبودنـ
ــن لوپس در  ــده فرمیـ تا گل مردودشـ
ــلونا بارها  ــده. بارسـ وقت‌های تلف شـ
ــادن را جبران کرده:  ــب افتـ دو گل عقـ
ــگ قهرمانان،  ــکا در لیـ ــل بنفیـ مقابـ
ــد، دو بار  ــل اتلتیکومادریـ دو بار مقابـ
ــل  ــی مقابـ ــان، حتـ ــل اینترمیـ مقابـ
ــال مادرید.  ــلتاویگو و حالا برابر رئـ سـ
ــالا و پرس از  ــاع از بـ ــر دفـ ــن به خاطـ ایـ
بالا است اما کمتر تیمی در این هزاره 
ــوده، یامال را  ــلونا بـ به جذابیت بارسـ
ــم  دارند که لحظه‌ای نمی‌توانید چشـ
از او بردارید. اگر هنوز بهترین بازیکن 
جهان نشده، بهترین بازیکن جهان 
برای تماشاکردن است. گلش مقابل 
ــت  ــود و می‌توانسـ ــی بـ ــد عالـ مادریـ
ــاس گل را به نام خودش  هت‌تریک پـ
ــوزی‌های  ــر فرصت‌سـ ــد اگـ ــت کنـ ثبـ
ــت  رافینیا نبود که با وجود این توانسـ
ــش در  ــن فصلـ ــار ایـ ــد و آمـ دو گل بزنـ
ــه 34 گل   ــف را بـ ــای مختلـ  رقابت‌هـ

برساند.
ی دارند و از باخت مقابل  البته اشکالات
اینتر درس‌های لازم را نیاموختند. این 
هفته‌های اخیر پر از اشتباهات فردی 
ــتان وقت  ــک در تابسـ ــد اما فلیـ بودنـ
دارد روی اینها کار کند، اگر بتواند آنها را 
ی هجومی  رفع کند بدون آنکه از برندگ
ــد قوی‌تر هم  ــود، فصل بعـ تیم کم شـ

می‌شوند.

بارسلونا در یک ال‌کلاسیکوی نفسگیر 
باخت 2 بر صفر برابر رئال مادرید را با 
پیروزی 4 بر 3 عوض کرد و گام بلندی 
برای قهرمانی در فصل 2025-2024 لالیگا 
برداشت. بارسلونا با هفت امتیاز اختلاف 
نسبت به رئال در صدر جدول قرار دارد در 
حالی که سه بازی بیشتر تا پایان فصل باقی 
نمانده و می‌تواند همین هفته از قهرمانی 
مطمئن شود اگر رئال مادرید مقابل مایورکا 
امتیاز از دست بدهد یا بارسلونا دربی 

مقابل اسپانیول را ببرد.
 

بهترین تیم اسپانیا
بارسلونا تلخی حذف از لیگ قهرمانان 
مقابل اینترمیان را کنار گذاشت تا به 
شکلی خارق‌العاده رئال مادرید را شکست 
دهد و به دو امتیازی قهرمانی لالیگا برسد. 
برای تیمی که بارها قدرت ذهنی‌اش را 
نشان داده و توانسته از باخت، برد بسازد، 
جای تعجب ندارد که آن شکست غم‌انگیز 

مقابل نراتزوری را فراموش کند.
حالا دیگر تقریباً قطعی است که تیم 
هانسی فلیک فصل را با جاروی تمام 
جام‌های داخلی به پایان برساند چون 
قبل از این در سوپرجام و جام حذفی 
اسپانیا رئال مادرید را شکست داده، در 
لیگ قهرمانان هم پیشرفت خیلی خوبی 
داشتند هرچند ناکامی مقابل اینتر شکل 
گرفت اما برای اولین بار بعد از سال 2019 
در نیمه‌نهایی حاضر شدند و کمتر کسی 
بعد از فصل پر از شکست قبل چنین 
موفقیت‌هایی را برای تیم فلیک پیش‌بینی 
می‌کرد. امسال سال مقاومت تیم بود و با 
اعتماد به نفسی که امثال لامینه یامال به 
تیم تزریق کردند، فراتر از دسترسی شدند. 
این بازیکن 17 ساله دو هفته پیش، بعد از 
پیروزی 3 بر 2 مقابل رئال مادرید در فینال 

جام حذفی گفت: »این فصل دست آنها 
به ما نمی‌رسد.« او درست می‌گفت و 
مادرید نتوانست از برتری دو گله‌اش در 
زیر آفتاب کاتالونیا دفاع کند. بارسلونا هر 
چهار ال‌کلاسیکوی این فصل را برد و اگرچه 
هنوز از جام سوم فصل مطمئن نشده اما با 
شایستگی به آن می‌رسد. به جز یک مقطع 
کوتاه در نوامبر و دسامبر که چهار تا از هفت 
بازی‌شان را باختند، آنها بهترین تیم این 

فصل اسپانیا بودند.
 

ضعف دفاعی مادرید
اول، بهانه‌ها: یادمان نرود که رئال مادرید 
در حالی به ال‌کلاسیکو رفت که هیچ کدام 
از بازیکنان اصلی‌اش در دفاع را به همراه 
نداشت، دنی کارواخال، ادر میلیتائو، 
آنتونیو رودیگر و فرلان مندی. در غیاب 
آنها دو مدافع کناری بازی کردند، لوکاس 
واسکز و فران گارسیا که بارها در این فصل 
ضعف دفاعی‌شان آشکار شده و بین آنها 
یک هافبک، اورلین شوامنی و یک مدافع 
جوان، رائول آسنسیو. اما آنطور که بارسلونا 
در اواخر نیمه اول رئال‌مادرید را بیچاره کرد 
و تقریباً هر وقت که خواست به گل رسید، 
باید مورد توجه قرار بگیرد. اوج ضعف 
دفاعی مادرید هم هدیه توپ از طرف 
واسکز به رافینیا بود که در برابر هر خط 
دفاعی در این فصل بی‌رحمانه عمل کرده. 
واسکز دست‌هایش را روی سر گذاشت، 
به عنوان بازیکنی باتجربه می‌دانست بعد 
از آن شروع رؤیایی، این بازی و البته به 

همراهش قهرمانی را می‌بازند.
برای مادرید داستان آشنایی بود، اولین 
بار در این فصل نبود که بارسلونا بشدت 
تحت فشارشان گذاشت و توانست چهار 
گل سریع بزند، سومین بار در چهار 
ال‌کلاسیکوی این فصل. در نخستین 
ال‌کلاسیکوی فصل در برنابئو، بارسلونا 
چهار گل در کمتر از نیم ساعت زد، دوباره 
در نیمه اول فینال سوپرجام در جده در 33 
دقیقه چهار گل زدند. در این بازی هم در 
26 دقیقه به چهار گل رسیدند. اینها برای 
شناختن قدرت هجومی بارسلونا و ضعف 

دفاعی مادرید کافی است.

این بارسلونا فرق می‌کند

جام‌ها را جارو کن

ترنت الکساندر آرنولد کنار زمین ایستاده بود و 
می‌خواست برای سیصد و هفتاد و سومین بار 
برای لیورپول به زمین برود اما این بار اتفاق 
متفاوتی رخ داد. اولین بار بعد از آنکه اعلام کرد 
در پایان فصل از لیورپول جدا می‌شود و شاید 
برای بار یکی مانده به آخر در آنفیلد به میدان 
رفت. احتمالاً این بازیکن 26 ساله به رئال 
مادرید می‌رود و بخشی از هواداران لیورپول با 
هو کردنش به او فهماندند چه احساسی نسبت 
به جدایی‌اش دارند. عده‌ای هم او را تشویق 

می‌کردند اما کریس ساتن که سابقه قهرمانی 
لیگ برتر را دارد، این رفتار را شوکه‌کننده خواند 
و اندی رابرتسون که هشت سال با ترنت همبازی 

بوده، از کار هواداران انتقاد کرد.
آرنه اسلوت در کنفرانس خبری قبل از بازی 
گفته بود کانر برادلی در دفاع راست به جای 
الکساندر آرنولد بازی می‌کند و نمی‌خواست 
به او دقایق بیشتری بازی در آنفیلد بدهد. اما 
برادلی کارت زرد گرفت و لیورپول تلاش می‌کرد 
سه امتیاز بازی با آرسنال را بگیرد، برای همین 

اسلوت مجبور شد بازیکن تیم ملی انگلیس را 
به زمین بفرستد، کسی که با لیورپول 9 جام 
گرفته است و همه می‌دانند شایسته احترام 

بیشتری از سوی هواداران است.
در سال 2021، آرنولد قراردادش را برای چهار سال 
امضا کرد و دو سال بعد، یورگن کلوپ او را به 

عنوان کاپیتان دوم تیم انتخاب کرد.
دنی مورفی، هافبک سابق لیورپول هم گفت: 
»فکر می‌کردم واکنش‌های منفی نشان داده 

شود اما تا این حد را انتظار نداشتم.«

جیمی کاراگر که تمام دوران فوتبالش را در 
لیورپول سپری کرد هم گفت: »فکر می‌کنم 
همه شوکه شده‌اند. این شاید آخرین بازی 
او برای لیورپول بود، اگر از دستش ناراحت 
هستید، می‌خواهید نام برادلی را فریاد بزنید، 
نام جرارد را فریاد بزنید، این کار را بکنید، اما 
بازیکنان خودتان را هو نکنید. هواداران لیورپول 
فکر می‌کنند این تیم آخر دنیا است و وقتی از 
رده‌های سنی به تیم اول می‌رسید مثل ترنت، 
مثل من، نباید خودتان را از تیم بزرگتر ببینید.«

جدول لیگ‌های اروپایی

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3625834683لیورپول1
36181443368آرسنال2

36206102366نیوکاسل3
3619892465منچسترسیتی4
3618991963چلسی5
361899763استون ویلا6
36188101262ناتینگهام7
36167131055برنتفورد8
3614139355برایتون9

361411111253بورنموث10
3614913151فولام11
249-36121311کریستال پالاس12

542-3691512اورتون13
1341-3612519ولورهمپتون14
1740-36101016وستهام15
1139-3610917منچستریونایتد16
3611520438تاتنهام17
4222-3641022ایپسویچ18
4722-365724لسترسیتی19

5712-362628ساوتهمپتون20

لیگ برتر انگلیس

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3526455982بارسلونا1
3523663575رئال مادرید2

35201053370اتلتیکومادرید3
35171352564اتلتیک بیلبائو4
35171081461ویارئال5
35161091058رئال بتیس6
3514714149سلتاویگو7
547-35121112رایو وایکانو8
747-3513814مایورکا9

845-35111212والنسیا10
845-35101510اوساسونا11
943-3512716رئال سوسیداد12

339-3510916ختافه13
939-3510916اسپانیول14
1238-3510817خیرونا15
1038-3591115سویا16
1235-3581116آلاوز17
1834-3571315لگانس18
1732-358819لاس پالماس19

5916-354427وایادولید20

لالیگا اسپانیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3623943078ناپولی1
3623854277اینترمیلان2

3520874068آتالانتا3
36161642064یوونتوس4
36181081364لاتزیو5
3518981863آ اس رم6
36161461362بولونیا7
36179101860آث میلان8
35178101859فیورنتینا9

148-3613914کومو10
344-36101412تورینو11
1244-3612816اودینزه12

1340-3691314جنووا13
1733-368919کالیاری14
3333-369621ورونا15
1532-3661416پارما16
3328-3661020لچه17
2728-3651318امپولی18
2126-3541417ونیزیا19

3718-363924مونزا20

سری آ ایتالیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3324726379بایرن مونیخ1
33191132968بایرلورکوزن2

3316982057فرانکفورت3
255-3316710فرایبورگ4
33166111754بوروسیا دورتموند5
33149101251ماینتس6
3313128651لایپزیش7
648-3313911وردربرمن8
33138121047اشتوتگارت9

145-3313614مونشن گلادباخ10
1543-33111012آگزبورگ11
33101013140وولفسبورگ12

1737-3391014یونیون برلین13
1132-338817سنت پائولی14
1832-3371115هوفنهایم15
2429-338520هایدنهایم16
2825-336720هولشتاین کیل17
3622-335721بوخوم18

لمان بوندس لیگا آ

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3325625581پاری‌سن‌ژرمن1
3319592562مارسی2

3318782661موناکو3
3316981957نیس4
3316981557لیل5
3316981357استراسبورگ6
33166111754لیون7
150-3315513برست8
149-3314712لانس9

142-3311913اوسر10
3313218341رن11
3310914039تولوز12

1936-3310617آنژه13
1333-338916رنس14
1633-3371214نانت15
3231-339420لوهاور16
3730-338619سنت‌اتین17
5316-334425مون‌پلیه18

لیگ یک فرانسه
واکنش‌های منفی به رفتار هواداران

ترنت را در آنفیلد هو کردند

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

گزارش یک

گل‌های بدون جام
»اینها عدد هستند، مهم بردن جام است، گل زدن اهمیت دارد اما اگر جام نبریم، ارزشی ندارد«. اینها حرف‌های دو ماه قبل 
امباپه است و حالا رئال مادرید از لیگ قهرمانان حذف شده، در فینال جام حذفی باخته و تقریباً شانسی برای قهرمانی 
لالیگا ندارد. امباپه در این فصل 39 گل در رقابت‌های مختلف زده و رکورد ایوان زامورانو را شکست که در نخستین فصلش 
در رئال یعنی 1993-1992 توانست 37 گل بزند )کریستیانو رونالدو در فصل اولش، 2010-2009 توانست 33 گل بزند(. اما 

اگر رئال در جام جهانی باشگاه‌ها توفیقی نداشته باشد، امباپه فصل را دست خالی ترک می‌کند.
او در قهرمانی سوپرجام اروپا و جام بین قاره‌ای و شکست فینال سوپرجام اسپانیا و جام حذفی اسپانیا گل زد، در لیگ 
قهرمانان، شاهکارش هت‌تریک مقابل منچسترسیتی در پلی‌آف بود. در این بازی هم که حکم فینال لالیگا را داشت، 
هت‌تریک کرد. آمار او فوق‌العاده است اما به اعتراف خودش، کافی نیست. در پاری‌سن‌ژرمن خیلی گل زد بدون اینکه 
به قهرمانی اروپا برسد که با استعداد و جایگاه بازیگری‌اش منطبق است. به مادرید آمد تا این رویه را عوض کند و با وجود 

زدن 39 گل، فصل او ناامیدکننده تلقی می‌شود، شاید با استانداردهای تعیین شده از سوی خودش.


